

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 31/10/2016

**Βράβευση του Μητροπολιτικού Κολλεγίου από το Δήμο Βριλησσιών
για τα κοινωνικά Προγράμματα Λογοθεραπείας και Διαιτολογίας**

Τιμητική βράβευση έλαβε το Μητροπολιτικό Κολλέγιο για τα προγράμματα λογοθεραπείας και διαιτολογίας που υλοποιεί σε συνεργασία με τον Οργανισμό Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης (ΟΚΠΑ) του Δήμου Βριλησσιών. Στη λαμπρή τελετή παρουσίασης των κοινωνικών δομών του Δήμου Βριλησσιών και βράβευσης των εθελοντών και υποστηρικτών τους παρευρέθηκαν εκπροσωπώντας το Μητροπολιτικό Κολλέγιο η Δρ.Ειρήνη Μανάρα, Υπεύθυνη της [Σχολής Υγείας](#), η Δρ.Σταυρούλα Στουπή, Υπεύθυνη του [Τμήματος Διαιτολογίας](#) και η Δρ.Ανθή Χαϊδά, Υπεύθυνη Κλινικής Πρακτικής του [Τμήματος Λογοθεραπείας](#). Η βράβευση έγινε από το Δήμαρχο Βριλησσιών, κ. Ξένο Μανιατογιάννη και την Πρόεδρο του ΟΚΠΑ, κα Βούλα Αρσένη-Λάμπρου.

Το Μητροπολιτικό Κολλέγιο, σε συνεργασία με το Δήμο Βριλησσιών, λειτουργεί για τρίτη συνεχόμενη χρονιά πρότυπο πρόγραμμα Λογοθεραπείας για παιδιά στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Βριλησσιών. Στο πλαίσιο του προγράμματος, παρέχονται δωρεάν υπηρεσίες αξιολόγησης λόγου-ομιλίας και λογοθεραπείας σε παιδιά από 4 ετών. Ειδικότερα, εξυπηρετούνται άτομα με διαταραχές επικοινωνίας ή αναπτυξιακές διαταραχές (φωνολογική διαταραχή, καθυστέρηση λόγου-ομιλίας, αρθρωτική διαταραχή, λεκτική δυσπραξία, διάχυτη αναπτυξιακή διαταραχή κ.ά.). Το πρόγραμμα εντάσσεται στο εκπαιδευτικό πλαίσιο, όσο και στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης του Μητροπολιτικού Κολλεγίου. Οι συνεδρίες διεξάγονται από φοιτητές του [Τμήματος Λογοθεραπείας](#) του Μητροπολιτικού Κολλεγίου υπό την εποπτεία ειδικευμένης λογοθεραπεύτριας.

Παράλληλα, από το ακαδημαϊκό έτος 2015-16, το [Τμήμα Διαιτολογίας](#) του Μητροπολιτικού Κολλεγίου διενεργεί μετρήσεις σε παιδιά προσχολικής ηλικίας στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου, με στόχο την εξάλειψη της παιδικής παχυσαρκίας και την παροχή συμβουλών διατροφής προς την οικογένεια στο πλαίσιο ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Πρόληψη και αντιμετώπιση της παιδικής παχυσαρκίας στην κοινότητα». Το έργο πραγματοποιείται από φοιτητές, υπό την εποπτεία στελεχών του Τμήματος και εντάσσεται σε ένα πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα την αλλαγή διατροφικών συνθηκών και συμπεριφορών που αφορούν τη σωματική δραστηριότητα για παιδιά προσχολικής ηλικίας. Η όλη ενέργεια αποτελεί ένα πολύχρονο ερευνητικό πρόγραμμα του Τμήματος, με στόχο τη συγκέντρωση αποτελεσμάτων που παρουσιάζονται κάθε χρόνο σε ανοιχτή διάλεξη στους δημότες.

Περισσότερες πληροφορίες στο www.mitropolitiko.edu.gr